

Česká školní inspekce

Č. j.0711720/98-002037
Signatura:og1cs101

Inspektorát č. 07 - České Budějovice
Okresní pracoviště České Budějovice

INSPEKČNÍ ZPRÁVA

Škola:	Základní škola, České Budějovice, Nerudova ul. 9
IZO:	107720299
Ředitel školy:	Mgr. Alena Fuková
Zřizovatel:	Město České Budějovice
Příslušný školský úřad:	Školský úřad České Budějovice
Termín inspekce:	3.7., 30.7. a 26.8.1998
Inspektor:	Mgr. V. Drsová
Předmět inspekce:	Posouzení činnosti školského zařízení v době letních prázdnin ve městě České Budějovice
Označení dokladů a ostatních materiálů, o které se zjištění opírá:	<ul style="list-style-type: none">• plánování činnosti• zápis ze schůze dne 25.6.1998 k zajištění provozu školní družiny• přihlášky k pobytu ve školní družině• přehled výchovně-vzdělávací práce• docházkový sešit

ZJIŠTĚNÉ SKUTEČNOSTI A JEJICH HODNOCENÍ

Školní družina při ZŠ Nerudova, jako jediná na území města Českých Budějovic, zajišťovala činnost po celou dobu prázdnin. Provozní doba byla stanovena denně od 7,00 do 16,00 hodin. Děti byly zapsány na základě přihlášky, kterou vyplnili rodiče, počet přihlášených žáků se pohyboval od deseti do sedmadvaceti denně.

Ze zápisu ze schůzky dne 25.6.1998, které se zúčastnily ředitelka a její zástupkyně, referentka ŠÚ a pedagogické pracovnice, vyplývá, že všechny zainteresované pracovnice byly seznámeny s režimem ŠD, byly rozepsány služby po dobu prázdnin, v případě nepřítomnosti pracovnice byla kontaktována náhradní pracovnice. Dále byly projednány otázky bezpečnosti dětí a vyřešena administrativní část tj. přihlášky žáků a placení ŠD.

Organizace prázdninové činnosti:

V době prázdnin do tohoto zařízení docházely děti z různých částí města. Činnost byla organizována tak, že se dětem po celý den věnovala jedna pedagogická pracovnice. V měsíci červenci se počet přítomných dětí pohyboval v rozpětí od sedmi do třinácti, v měsíci srpnu, kromě posledního týdne, od pěti do osmi. Činnost pro děti byla zajímavá, kromě běžného zaměstnání hrami ve třídě a na hřišti, zpestřovaly vychovatelky prázdninové dny dětem různými výlety - např. návštěvou letní plovárny, koupáním u Malého jezu, výletem na kolech, výlety do okolí po naučné stezce na Borku, do Stromovky, do Haklových Dvorů, Rudolfova, Úsilného. Vychovatelky měly připraven variabilní program počítající s proměnlivostí počasí. Děti působily spokojeně a o činnosti ve školní družině hovořily velmi pěkně.

ZÁVĚRY

Působnost školní družiny po celou dobu prázdnin má na území města své opodstatnění. Vedení základní školy přistoupilo k zajištění provozu v tomto období velmi zodpovědně, činnosti byly organizovány tak, že pod vedením pedagogických pracovníků bylo dětem umožněno prožít hezky ty prázdninové dny, kdy se jim nemohli věnovat rodiče. Veškerá dokumentace, v souladu s vyhláškou o školních družinách, byla vedena vzorně.

V Českých Budějovicích dne 31.8.1998

razítko

Podpis inspektora:

.....

Přílohy: 0

Se všemi zde uváděnými údaji jsem byla seznámena dne 10. září 1998

razítko

podpis ředitelky školy Mgr. Alena Fuková v.r.

Dle § 19 odst. 8 zákona č. 564/1990 Sb. o státní správě a samosprávě ve školství ve znění pozdějších předpisů může ředitel školy - zařízení podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou její součástí.

Na vědomí:

Adresát	Datum předání/ odeslání zprávy	Podpis příjemce nebo č.j. jednacího protokolu ČŠI
Zřizovatel: Úřad města České Budějovice	15.9.1998	osobně
Školský úřad: ŠÚ České Budějovice	15.9.1998	0711794/98-002037

K inspekční zprávě nebyly ředitelkou školy podány připomínky.